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Цель: учить строить сюжет сказки и пересказывать ее по постройке. 

Задачи: 

 Создать условия для знакомства детей с конструктором «ЛЕГО», его содержимым 

и приемам работы с ним.  

 Познакомить с приемом создания сказки конструктором. 

  Развивать речь, воображение и творческое мышление.  

 Воспитывать желание работать с конструктором. 

Методические приѐмы:  

 Игровой прием "Посылка" 

 Рассказывание сказки. 

 Рассматривание ЛЕГО, показ действий. 

  Выполнение задания детьми . 

Оборудование: 

 Набор конструктора ЛЕГО "Построй свою историю",  

 Слайдовая презентация сказки "Курочка Ряба" . 

 

ХОД НОД: 

          Педагог  говорит детям, что она получила для них посылку. Достает посылку и дети 

ищут в ней две картинки Курочки Рябы и яйцо. Педагог  предлагает детям подумать, кто 

же мог прислать им такую посылку и  вспомнить сказку, в которой живут герои. Дети 

отвечают.  Педагог  включает слайдовую  презентацию сказки. Сказку могут рассказывать 

дети, опираясь на картинки или с помощью педагога, в зависимости от уровня подготовки 

детей. 

После презентации педагог повторяет " Правила работы с конструктором Лего. " 

 Не бросай детали  на пол. 

 Не бери детали  в рот. 

 Не мешай соседу, не забирать у него детали. 

 Если нет детали, найди ей замену. 

 Поиграл- убери за собой! 

Дети проходят парами к своим рабочим местам и начинают строить сказку, слушая 

педагога. 

 Жили- были бабушка и дедушка (выставляются фигурки ) 

 Была у них курочка Ряба (выставляется фигурка) 

 Снесла курочка яичко, не простое а золотое. и т.д. до конца сказки. 

После того, как сказка построена , дети в паре друг другу рассказывают сказку "Курочка 

Ряба". 

Воспитатель дает детям время самостоятельно поиграть  и убрать конструктор. 


